
Звіт 

про громадське обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів 

України «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 11 

травня 2006 р. № 622 і від 26 травня 2021 р. № 532» 

 

Найменування органу виконавчої влади: 

Державна служба України з питань геодезії, картографії та кадастру. 

 

Зміст питання або назва проекту акта, що виносились  

на обговорення: 

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 11 травня 2006 р. № 622 і від 26 травня 

2021 р. № 532» розроблено відповідно до Плану діяльності Міністерства аграрної 

політики та продовольства України з підготовки проектів нормативно-правових 

актів на 2024 рік, затвердженого наказом Міністерства аграрної політики та 

продовольства України від 29.12.2023 № 2252, та для забезпечення 

безперебійного функціонування Державного реєстру географічних назв в умовах 

воєнного стану. 

Метою прийняття проекту постанови є приведення у відповідність до 

нормативно-правових актів та  оновлення додатку 2 до Порядку функціонування 

національної інфраструктури геопросторових даних, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 р. № 532, у зв’язку із зміною 

повноважень та оптимізацією системи центральних органів виконавчої влади. 

 

Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

Протягом періоду обговорення проект постанови було надіслано до 

Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст 

України», Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування 

«Асоціація об’єднаних територіальних громад», Всеукраїнської асоціації органів 

місцевого самоврядування «Українська асоціація районних та обласних рад», 

Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Всеукраїнська 

асоціація громад».  

 

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади 

за результатами обговорення:  

01 серпня 2024 року проект постанови було оприлюднено на офіційному 

вебсайті Держгеокадастру. 

За період обговорення пропозицій та зауважень до проекту акта не 

надходило. 

 

 
 


